
     
 

A program a Belügyminisztérium támogatásával valósult meg 
ROMA-ESÉLY-24-B-0009 

Modellprogramok támogatása 
Vármegyei roma koordinátor foglalkoztatása 

2025.01.01.-2025.08.31. 
Szakmai Beszámoló 

Roma koordinátori feladatok ellátásáról munkaszerződés előírása alapján havi beszámoló 

készült. A térségfelmérési feladatcsoporton belül számos helyzetelemzés és 

feladatmeghatározás tematikájú egyeztetésen, programon vett részt a koordinátor. Ennek 

keretében személyes egyeztetéseket folytatott települési önkormányzatok polgármestereivel, 

képviselőivel, országgyűlési képviselőkkel, államigazgatási, miniszteriális, szervek vezetőivel, 

gazdasági kamarákkal, egyházakkal. Havi rendszerességgel került sor általános és tematikus 

helyzetelemzés, aktuális feladatok, pályázati lehetőségek, képzési lehetőségek tárgykörében 

egyeztetésekre és programszervezésekre a települési roma önkormányzatok vezetőivel. Ezek az 

egyeztetések fogadónapok, de akár helyszíni megbeszélés formájában valósultak meg. Ezen 

belül is különösen a székesfehérvári roma közösséggel, Mór, Mány, Bicske, Polgárdi, Perkáta, 

Bakonycsernye, Ercsi, Kisláng, Sárbogárd, Sárkeresztúr, Sárosd települések roma vezetőivel 

sikerült aktív kapcsolatot kiépíteni.  

A hátrányos helyzetű roma családok igényfelmérése is megtörtént, amely kapcsán sok esetben 

célzott támogatás eljuttatásában is közreműködött a koordinátor, aki személyében tagja a Fejér 

Vármegyei Felzárkózási Fórumnak és Munkacsoportnak is, amely ülésein sikeresen csatornázta 

be tapasztalatait, igényeit a vármegyei projekt megvalósításába.  

Személy és vagyonőr képzés szervezésében működött közre, információkkal segítette az 

aktuális képzési és pályázati lehetőségekről a roma vezetőket és érdeklődő magánszemélyeket. 

Közreműködött a több mint 10 helyszínen tartott roma kulturális és drogprevenciós program 

szervezésében. Rendszeres egyeztetést és személyes konzultációt folytatott a vármegyei rendőri 

szervezetek vezetőivel, az állomány részére érzékenyítő program szervezését biztosította. 

Bevonásra került a mediációs és konfliktuskezelési folyamatokba, sok esetben a rendőri szervek 

felkérésére. A vármegyei és a városi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum tagja. 

A vármegyei önkormányzat több futó projektje tartalmaz a romák esélyteremtésével 

kapcsolatos feladatokat. Ezek előkészítése, végrehajtása folyamatosan zajlik. 

TOP_PLUSZ-3.1.3-23-FE2-2024-00001 Gondoskodó vármegye - Erős közösség 

TOP_PLUSZ-3.1.1-21-FE1-2022-00001 Szent István Program – Gazdaságfejlesztési és 

Foglalkoztatási Partnerség  

A projektekben végrehajtandó önkormányzati feladatok (nem teljes körűen): 
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Vármegyei szolgáltatási út térkép és esélyegyenlőségi program kidolgozás, külön hangsúlyt 

helyezve a hátrányos helyzetű és roma lakosságra,  mint célcsoportra, számukra megfelelő 

tematikus programokat tervezni, a képzettség és a foglalkoztatási esélyek, az egészégi állapot 

javítása, a szolgáltatásokhoz való hozzáférés segítése, valamint a társadalmi környezet javítása 

által. A megvalósításba a koordinátor bevonása szakmailag indokolt és szükséges volt és lesz a 

jövőben is. 

                                       

 

                                                

Egyedi projekt a vármegyei roma pasztorációs alkalom megrendezése, mely megszervezéséhez 

a vármegyei önkormányzat külön pénzbeli támogatást is biztosított.   

A koordinátor a roma önkormányzatokkal és pl. kamarákkal együttműködve vett részt egyéb 

képzési programok, tájékoztató alkalmak (vagyonőr képzés, egészségtudatossági tájékoztató 

előadás, hagyományőrző és bemutatkozó programok pl. szakképző és gyermekvédelmi 

intézményben történő megszervezésében és lebonyolításában. 

A koordinációs tevékenységnek köszönhetően látványosan és sikeresen fejlődött az 

információátadás és együttműködés a települési és a roma önkormányzatok, a rendvédelmi 

szervek, az egyházi szervezetek, köznevelési, művelődési intézmények vezetői között. A roma 

koordinátor tevékenységének személyének fontosságát egyben a vármegyei roma közösség 

szerepvállalásának, jelenlétének erősödését a tőlük származó számtalan elismerő 

megnyilvánulás is igazolja. 
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A koordinátor immár rendszeres meghívottja résztvevője és szervezője az említett vármegyei 

szakmai és civil programoknak, ahol sok esetben lehetősége nyílik az általa képviselt roma 

közösség számára fontos igények, állásfoglalások, jó gyakorlatok becsatornázására, a roma 

jelenlét és érdekképviselet erősítésére, ennek eredményeként a vármegyei önkormányzat 

hivatkozott projektjeibe való beépítésre. 

Feladatai ellátása során folyamatosan kapcsolatot tartott a vármegyei közgyűlés elnökével. 

 


